

科比绑过的石膏 标价4万多元

这块石膏是科比的“幸运护具”，中国粉丝也有机会在网上购买



科比绑过的石膏

前不久，NBA巨星科比和父母因为篮球纪念品起了纷争，这次的纷争也从一个层面反映出，与科比相关的篮球纪念品具有极高的收藏价值。最近，又一件跟科比相关的篮球物品出现在网络上，那就是他骨折期间起固定伤处作用的石膏护臂。就是这么一块石膏，因为跟科比扯上了关系，而且有他本人的签名，被标出6999美元（约42830元人民币）的高价，而且销售方还特别注明该石膏可以销往中国。

NBA1999-2000赛季，湖人首场季前赛对阵奇才，科比贡献18分5次助攻4次抢断。在那场比赛中，科比右手受伤，赛后检查结果为骨折，“飞侠”不得不绑上石膏帮助恢复，他还曾戴着这块石膏坚持训练。值得一提的是，那次意外受伤正是科比5次夺冠的起点，他因伤缺席了常规赛前15场比赛，1999年12月1日，科比重返赛场，复出后的前21场比赛，科比帮助湖人赢了20场，“紫金军团”高歌猛进，常规赛席卷67胜，季后赛连闯四关最终夺取总冠军，这是科比第一次登上联盟之巅，也是“OK时代”三连冠的开始，而这块石膏被球迷称为是科比的“幸运护具”。

有意思的是，为了保证这块石膏的真实性，销售方还拿到了一份2004年的鉴定书，而6999美元的销

售收入将会有10%捐献给一家美国的儿童医院。

科比在世界范围内拥有无数疯狂球迷，他的纪念品每次被拿到网上拍卖都非常畅销，还常常卖出天价。这块石膏的价格相对于科比的其他篮球纪念品来说，并不那么昂贵，相信会有不少球迷跃跃欲试想要收藏这块石膏了，当然，中国“粉丝们”同样有机会买到这块石膏。

延伸阅读

体育界稀奇古怪的拍品

体坛明星热心于公益事业的不在少数，而拍卖个人物品用于筹款的更是比比皆是，不过很多拍品“稀奇古怪”，令人大跌眼镜。

莎拉波娃用过的浴袍

几年前，在新加坡参加网球表演赛期间，俄罗斯美女莎拉波娃在当地酒店住宿期间用过的物品被拍卖，其中包括她在酒店用过的浴袍、毛巾、拖鞋、枕巾和床单等，这些物品不加以任何清洗，绝对“原汁原味”。而就是这些奇怪的物品，竟然让竞价者兴奋不已，最后全部成交。

贝克汉姆吃剩的薯条

一根薯条竟然也能被拍卖？原来这根薯条是“万人迷”贝克汉姆掉落的。当时贝克汉姆在新西兰逛街时掉落了一根薯条，小贝的疯狂粉丝捡起来后，如获至宝，拿到网上拍卖，起拍价1新西兰元（约合0.76美元），居然有大批热心网民竞相拍卖。

更为夸张的是，贝克汉姆曾在新西兰的一家炸鸡店吃饭时剩下的半颗玉米，以及一瓶喝了一半的软饮料，也被小贝粉丝拿到网上去拍卖，最终饮料以173新西兰元，相当于1000多元人民币的价格成交。

有费德勒签名的电冰箱

2007年，拥有瑞士球王费德勒签名的电冰箱在网上拍卖。这个别具一格的拍品正面浅印着一个巨大的网球拍，而费天王的名字正好潇洒地签落在球拍的左上角，亮丽的底色搭配淡蓝的笔线，整个涂鸦被衬得别样雅致。

本版撰稿 实习生 沈梦雪
现代快报记者 吕运



费德勒在电冰箱上签名



苏州老翁10元中双色球579万

买彩是个“脑力活”

8月22日，双色球第2013098期全国开喷28注头奖，单注奖金550万元，其中广西彩民包揽5注，福建3注，河北、黑龙江、安徽、山东、河南、湖南、云南各中2注，江苏、江西、重庆、陕西、宁夏、新疆各1注。江苏的1注一等奖被苏州彩民摘得，售出于苏州市木渎镇木东塔影巷交叉口32050985福彩销售亭，中奖彩票是一张自选5注10元单式票，此张中奖彩票还中得二等奖4注，合计中奖金额为579万元。8月26日，中奖彩民老陶在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

70岁的老陶，大步流星的步伐让人一点也感觉不到他的年龄，来到兑奖大厅，家人还有一丝紧张，对周围的人有戒备之心，坐在沙发上静静等候工作人员办理手续。反而老陶很豁达，跟兑奖处工作人员滔滔不绝，讲自己购彩故事、经历以及双色球的各项技术参数。老陶退休时，忙碌的生活一下子变得悠闲，成天提不起精神，老伴和子女们都很着急。

偶然老伴看报纸，得知有一位老人退休后情况跟老伴很相似，但自从买福彩，全心投入公益爱心事业后，生活变得很美好。于是老伴就建议老陶也买彩票，这是老两口第一次走进福彩投注站，销售人员热情地接待了他们，详细简洁地介绍了福彩各种玩法的游戏规则，老

两口就一起研究彩票，一起参与与其他彩民的交流，慢慢地，老陶就喜欢上了买彩票，一晃已经十年有余了。

老陶说：“买彩是个脑力活，每天动脑筋看号码走势，可以预防老年痴呆，我是乐在其中啊！”

凭感觉选号中大奖

老陶起初买彩票是什么玩法都参与，每种玩法都有自己的研究方法，后来老陶发现，每种玩法都能研究出几个号码，但每次总是顾此失彼，后来老陶就选择了双色球，全部的心思都用在一种玩法上，没想到首次就中了3000元，从此老陶一发不可收，每期投注10元左右，经常中得各类小奖，5元、10元、200元总是轮番出现。后来众多彩民用倍投的方法摘得亿元巨奖，老陶也效仿，经常对自己看

中的号码采用倍投。

对于本次中奖号码的由来，老陶很自豪地说：“我之前都是模仿别人的研究思路，看冷热号、下移号、连号等等，但接触时间长了之后，我也有自己的想法，这次就是先看准了一个‘三连号’，很快就选好了6个红球号码，但蓝球号码把握不准，看中了4、5和14，对蓝球4青睐一些，就3倍投注了，其他2个蓝球号码就没有采用倍投，所以中得1注一等奖和4注二等奖。”

第二天按惯例到投注站后，老陶知道自己中奖了，心情感觉特别愉快，很有成就感。对于奖金的使用，老陶显得很不在乎，表示全部交给孝顺的子女们打理，彩票还将是生活的“重心”，一如既往的每期10元或20元，奉献爱心的同时，收获中奖的喜悦。

晓岚

彩市公告牌

南京彩民倍投二同号 收获“快3”4.8万

8月26日，福彩“快3”游戏第0826068期开出二同号344，南京市建邺区兆园37号11幢102室第32010412销售点一彩民投注608倍二同号单选，一举擒获奖金4.8万多元。

中彩彩民是该销售点的老彩民，对“快3”游戏情有独钟，只要一有时间，就会来到这家销售点买彩票。他最喜欢的就是和其他彩民一起探讨号码，享受购彩的过程。8月26日这天傍晚，吃完晚饭的他又来到这家福彩销售点，经过一番研究后，将号码锁定在了344上，并制订了投注计划，在计划快要结束时，才终于千呼万唤地开出了344。该彩民感叹：“买彩票玩得就是心跳，我也没想到能中这么多，这种期待号码开出的紧张心情实在是太刺激了！”临走前，他又补充道：“第一次玩‘快3’时我就被它吸引，我现在满脑袋里都是数字，时时刻刻想着出号顺序，为了中奖我没少花心思……”正是对快3的这份执着与热爱让他终于得到了丰厚的回报。

福彩快3游戏在江苏上市以来，以“趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开”等鲜明特点受到了彩民朋友的热捧，该游戏采用固定设奖，返奖率达59%，是江苏目前电脑彩票各游戏中返奖率最高的。很多彩民采用和值、二同号、三连号等投注方法，体验10分钟就中一次奖的刺激。不过，提醒广大彩民投注时要量力而行，理性投注。

唐莹

彩市万花筒

“7乐无穷”10万元喜降徐州

来徐州务工的安徽彩民李先生去站点刮彩票放松，而他确实实地感受到了真正的其乐无穷，李先生中得了刮刮乐“7乐无穷”一等奖10万元。彩民李先生在一家工地干活，劳累了一天，总喜欢和工友们到附近的彩票站娱乐，工友们喜欢买电脑票双色球，而李先生喜欢玩即买即兑的刮刮乐。

李先生说，刮刮乐即刮即兑，刺激、票种多、玩法多，十分过瘾，能放松自己一天来紧绷的神经和劳累的身躯，李先生试玩了几种以前刮过的彩票，感觉都玩腻了，一看“7

乐无穷”前些日子见过，但没尝试，而且名字很好听，李先生倒要看看怎么个其乐无穷，于是让老板来个4张，前面3张都没中，李先生感觉没什么戏了，刮到第四张，右侧第六局图案后，三叠相同的金币后赫然印着¥100000，李先生使劲揉揉眼睛，仔细看，没错，李先生顿时激动起来：“中大奖了！”

工友和周围彩民纷纷聚拢过来看看中得大奖的彩票，李先生顿时清醒过来，生怕彩票被人盯上裹着彩票一溜烟地跑走了。8月26日，李先生携带彩票在徐州市福彩中心兑

取了大奖10万元。

“7乐无穷”以7这个数字为主题，处处体现出7的幸运，同时增加了浪漫的元素，票面的主色调是浪漫的紫色，略带动感的数字7与金灿灿的钻石构成了快乐的音符，让整个彩票显得光彩夺目。“7乐无穷”这一名称取自同音成语“其乐无穷”，彩票面值5元，最高奖金10万元，返奖率65%，共设10个奖级。

此外，自2013年8月26日起，彩民在江苏地区整本（200元）购买“黄山风光”刮刮乐，除至少获得105元奖金外，再奖励彩民5元，相



中奖票样

当于至多用90元就可以购买整本“黄山风光”彩票。
王营